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   Ata da 2170ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      
   

1. Data, Hora, Local: 31 de outubro de 2018, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 
– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

               
2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificadas as ausências dos Drs. Antonio 

Florêncio de Queiroz Junior, Corintho de Arruda Falcão e Antonio Melki Junior. 
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Bernardo Feijó Sampaio 
Berwanger, Secretário-Geral; José Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional; 
Natan Schiper, Vogal Decano. 

 
4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº E-12/174/100246/2018. O Sr. Presidene 

apresentou o processo referente ao convênio com a Prefeitura Municipal de Saquarema 
para a instalação de Delegacia da JUCERJA na localidade, aprovada por todos os 
Vogais; Processo nº 00-2018/243428-1 (ANEXO: 00-2018/176981-6). Recorrente: 521 
PARTICIPAÇÕES S.A. – EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL. Recorrida: JUNTA 
COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA. Vogal Relator: Dr. 
Claudio Tângari. Assunto: Indeferimento do pedido de registro da Ata de Reunião do 
Conselho de Administração, datada de 02/05/2018. Voto do Vogal Relator:  pelo 
indeferimento do recurso, acompanhando a posição da Turma de Vogais e da 
Procuradoria Regional da JUCERJA. O Vogal Dr. Ronald Sharp sugeriu que  
Procuradoria apresentasse uma deliberação sobre o assunto. Aprovado por 

unanimidade o voto do relator, abstendo-se os legalmente impedidos. 
 

5. Assuntos extrapauta: O Sr. Presidente comunicou sobre uma reunião na Universidade 
Católica de Petrópolis onde foi deliberado sobre um convênio, em parceria com o 
Conselho Regional de Contabilidade e Receita Federal. Informou ainda, que segunda-
feira próxima haverá o lançamento do alvará on-line em Natividade. Comunicou ainda 
sobre o avanço significativo do Rio de Janeiro, São Paulo e do Brasil no Doing Business, 
como reflexo das integrações das Juntas Comerciais do Rio de Janeiro e de São Paulo, 
e pelo novo sistema de registro da JUCERJA, e que a participação dos contadores no 
preenchimento do relatório foi fundamental para o avanço. Em seguida discutiu-se sobre 
a integração dos procedimentos de licenciamento, principalmente no que tange à 
dificuldade de consulta prévia de atividade no Município do Rio de Janeiro. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 
próxima para o dia 07 de novembro de 2018, às 13h, no mesmo local.  

 
7. Assinaturas:  Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Bernardo Feijó Sampaio 

Berwanger; José Carlos Sarmento; Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; 
Antonio Miguel Fernandes; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha 
Valle; Cláudio Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge 
Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; Marco Antonio de Oliveira Simão; 
Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro 
Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp 
Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos 
Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves. 


